



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B 4106 – Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Dopravní a manipulační prostředky
<b>Akademický rok:</b>	2010 - 2011
<b>Název práce:</b>	Chov dojnic z hlediska hlukové zátěže
<b>Student:</b>	Michal Kašpar
<b>Katedra:</b>	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Marie Šístková, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je pečlivě vypracovaná, veškeré informace na sebe logicky navazují. Zadání práce bylo splněno bezzbytku. Pozitivně hodnotím zařazení kapitoly 1.6 Zvířata a zvuk, kde jsou popsány vlivy hluku na chovaná zvířata. Rád bych vyzdvihl skutečnost, že nad rámec zadání každé měření obsahuje nejen porovnání změřených údajů s platnou legislativou, ale i vyhodnocení vlivu naměřených hodnot právě na ustájené dojnice.

Na straně 48 jsou uvedeny klimatické podmínky v době měření. Postrádám ovšem údaje o rychlosti větru v době měření. Jaká byla rychlosti větru v době měření a jaká je maximální přípustná hodnota rychlosti větru pro správné vyhodnocení měření?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

30.4.2011